

Nr. .... Prot  
*Lutemi referoni këtë numër në përgjigje*

Tiranë, më \_\_\_\_\_.\_\_\_\_. 2021

## FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

**Drejtuar: Bashkimit të Operatorëve “VIELF STUDIO” sh.p.k, NIPT L42220037S dhe “ECM STUDIO” sh.p.k, NIPT L87224002O me adresë Tiranë Liqeni i Thatë, Rruga "Hamdi Sina", Pallatet Viki sh.p.k, Kati 1, Pallatet Viki sh.p.k, Kati 1.**

**Procedura e prokurimit/lotit:** Procedurë e Hapur e Thjeshtuar - shërbime - me mjete elektronike.

**Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF – 05139-09-13-2021.**

**Përshkrimi i shkurtër i kontratës:** “Monitorimi i treguesve mjedisorë në tre Njësitë Prodhuese KESH sh.a.”.

**Kohëzgjatja e kontratës:** 45 (dyzetë e pesë) ditë, nga hyrja në fuqi e kontratës.

**Publikimet e mëparshme (nëse është rasti):** Jo.

**Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:** oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim.

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

**1-BOE “VIELF STUDIO” sh. p. k, NIPT L42220037S &”ECM STUDIO” sh .p. k, NIPT L87224002O, me ofertë ekonomike 6,300,000 (Gjashtë milion e treqind mijë) Lekë pa TVSH;**

**2-“Qendra e Monitorimit të Mjedisit” sh. p. k, NIPT K92402036A, me ofertë ekonomike 4,848,000 (Katër milion e tetëqind e dyzetë e tetë mijë) Lekë pa TVSH;**

Është skualifikuar oferta e OE “Qendra e Monitorimit të Mjedisit” sh. p. k, NIPT K92402036A, me arsyen se :

1. Në pikën 4 të Kapacitetit Teknik kërkohet që në çertifikatën e akreditimit të jenë të përfshirë pozicioni i përgjegjës të laboratorit me profesion kimist-ndërkohë në çertifikatën e akreditimit të QMM është inxhinier i agromjedisit; dhe ai i menaxherit të cilësisë si ing.mjedisit i licensuar- ndërkohë në çertifikatën e akreditimit të QMM është kimist.
2. Në pikën 4 të Kapacitetit Teknik kërkohet që në çertifikatën e akreditimit të jenë të përfshirë pozicioni i përgjegjës të laboratorit me profesion kimist-ndërkohë në çertifikatën e akreditimit të QMM është inxhinier i agromjedisit; dhe ai i menaxherit të cilësisë si ingmjedisit i licensuar- ndërkohë në çertifikatën e akreditimit të QMM është kimist.
3. Në pikën 6 të KVK është kërkuar:Kimisti duhete jete edhe pergjegjes i laboratorit sipas certificates se akreditimit te leshuar nga DPA duhet te jete ne pozicionin e Pergjegjesit te Laboratorit te pakten ne 3 vitet e fundit dhe duke qene se puna

perfshin edhe kontakte me substance te rrezikshme, kimisti duhet te kete perfunduar te pakten studimet master ne Kimi dhe te kete te pakten 5 vite eksperience pune- Kimisti i propozuar nuk përmbush kërkesën e të qënit përgjegjës laboratorit me 3 vite pa ndërprerje.

4. Qendra e Monitorimeve në Mjedis, ka paraqitur si dokument në tender një Marrëveshje Bashkëpunimi me një laborator Italian, dhe nuk kuptohet arsyeja e kësaj marrëveshjeje pasi ofertuesi nuk e sqaron rolin e këtij laboratorit, si nënkontraktor, kapacitete mbështetëse, anëtar të JV, sic e kërkon legjislacioni i prokurimeve publike.
5. Pika 5 e KVK parashikon: Operatori ekonomik duhet te kete ne pronesi te pakten:
  - a. Aparat per matjen e zhurmave Klasi 1
  - b. Spektrofotometer per analizat e ujit
  - c. Aparat per matjen e gazeve
  - d. Bombel kalibrimi per paisjen e gazeve
  - e. Multiparameter per matjet ne terren

Pajisjet e mësipërme duhet të shoqërohen me çertifikatën e kalibrimit. Per te vertetuar disponimin e tyre duhet te paraqitet nje dokument pronesie si fature blerje ku te dallohen qarte palet dhe emertimi i paisjes ose kontrate blerje te cilat duhet te jene me daten jo me vone sesa akreditimi i laboratorit dhe me NIPT te subjektit per te vertetuar pronesine e tij. Ne faze tenderimi OE duhet te vetedeklaroje ne menyre te detajuar se i ka ne pronesi paisjet sipas shtojces 9 e me pas, te parqese prane AK nese shpallet fitues dokumentacionin origjinal.

QMM ka deklaruar thjeshtë paisjet pa deklaruar që i ka në pronësi. Dhe as ka paraqitur ndonjë dokument për të vërtetuar pronësinë e tyre meqenëse nuk ka deklaruar se i ka në pronësi, se janë të kalibruara dhe se laboratorit është akredituar pas pasjes së tyre në pronësi.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Bashkimin e Operatorëve "VIELF STUDIO" sh.p.k, NIPT L42220037S dhe "ECM STUDIO" sh.p.k, NIPT L87224002O me adresë Tiranë Liqeni i Thate, Rruga "Hamdi Sina", Pallatet Viki sh.p.k, Kati 1, Pallatet Viki sh.p.k, Kati 1., se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 6,300,000 (Gjashtë milion e treqind mijë) Lekë pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme. Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23/12/2020, "Për Prokurimin Publik".

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR**

**Ergys Verdho**